

# MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	-	Odbor sociálních věcí, školské a zdravotnictví	Zpracoval	Mgr. Adéla Cupáková, DiS.
Datum projednání v RM	<b>06.04.2020</b>			Mgr. Dušan Rejl
Datum projednání v ZM	-		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Název materiálu	<b>Občanská poradna Trutnov – provozní doba a personální kapacita</b>			
Vyjádření komise	ŘS KPSS ze dne 10.03.2020			
Předchozí usnesení	-			
Návrh na usnesení PV	-			
Návrh na usnesení RM	<b>Rada města Trutnova s o u h l a s í 01.01 s vyjádřením podpory k rozšíření provozní doby a navýšení personální kapacity v Občanské poradně Trutnov dle předložené žádosti Farní charity Dvůr Králové n. L.</b>			
Návrh na usnesení ZM	-			
Důvodová zpráva:				
<p>Mgr. Kateřina Hojná, ředitelka Farní charity Dvůr Králové n. L., se obrátila na zástupce města Trutnova s žádostí o rozšíření stávající provozní doby a navýšení personální kapacity Občanské poradny v Trutnově, kterou ve městě výše uvedená organizace zajišťuje od roku 2019. Jedná se o registrovanou sociální službu dle zákona č. 108/2006 Sb., v sociálních službách, v platném znění, která je zařazena do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb Královéhradeckého kraje.</p> <p>Pracovníci Odboru SVŠZ MěÚ projednali s ředitelkou Farní charity Dvůr Králové n. L., vedoucí služby i jejími pracovníky obsah žádosti, resp. aktuální potřebnost rozšíření provozní doby a důvody navýšení stávající personální kapacity. Žádost byla poté předložena k projednání v Řídící skupině komunitního plánování sociálních služeb (ŘS KPSS), která dne 10.03.2020 vyjádřila podporu této žádosti a zároveň vzala na vědomí související navýšení finančních prostředků na její pokrytí z rozpočtu města.</p> <p>Hlavními důvody k vyjádření podpory žádosti Farní charity Dvůr Králové n. L. jsou aktuálně naplněná kapacita služby a prodlužující se objednací lhůty pro klienty, což za stávajících podmínek často vede k odkazování klientů na jiná pracoviště s volnou kapacitou. Tato podpora pomůže zajistit adekvátní místní a časovou dostupnost tohoto typu sociální služby a je v souladu se Strategií Královéhradeckého kraje v oblasti sociálních služeb na období 2018 – 2020.</p>				
<b>Příloha</b>				
Záměr Farní charity Dvůr Králové n. L. - Občanská poradna Trutnov				
-				
-				
Datum: 02.04.2020		Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r.		